PARA USO EXCLUSIVO EN EL COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS

HUMANOS

NO. DE COMPROBACIÓN: 20240510105908000112338317

CURP: GACE910913HCLRHD02

R.F.C: GACE9109138D4

NO. DE TRANSACCIÓN: 1123381715356748317

DECLARACIÓN DE MODIFICACION PATRIMONIAL 2024

SALTILLO, COAHUILA, A 10 DE MAYO DE 2024 C. EDUARDO GARCIA CHAVEZ PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES. PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I. DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS. DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 40 d7 ef 1c 4e 08 23 93 41 68 bd e0 da e4 59 e2 51 3d 05 ba; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 57 0b 88 51 58 11 98 4d 4b 28 a4 97 e4 06 f5 cf. FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON 4badaddaca2d8f96af3591a98288ec0ba97c6661d1e2e06034d4dda20503aee4.fup, EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

A T E N T A M E N T E
COORDINACIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS
283a96e06e8f72ffb154a7f3642596cd743ef8af
LIC HÉCTOR NÁJERA DAVIS

